

银企品牌创新对接提振实体经济 合肥欲建全国第一光伏城

星报讯(记者 任金如) 12月16日,由合肥市经信委、合肥市发改委、合肥市商务局、合肥市金融办、合肥市工商局、合肥市质监局、合肥市房产局、合肥市品牌研究会联合举办的银企品牌创新合作提振实体经济发展研讨会在稻香楼宾馆召开。安泰科技等一批企业在会上获品牌创新奖。

合肥市发改委副主任程宗好介绍,根据中央经济工作会议,把“振兴实体经济”列为今年工作的重要内容要求,合肥市委、市政府作出坚持“工业立市”发展战略,既要推动现有传统产业的转型升级,更要助力新兴产业的发展壮大,继续深化供给侧结构性改革,探讨金融创新之路,切实服务实体经济。

合肥市中小企业局局长王十朋在会上阐述了合肥

工业经济发展的现状。由于合肥的区位优势,合肥已经成为全国重要的先进制造业基地,拥有37个工业行业、200多个工业门类、2000多种大宗工业产品。在战略性新兴产业方面有了快速突破,平板显示、太阳能光伏、新能源汽车等确立了在全国的领先优势。合肥成为全国乃至全球最大的家电城,冰箱、洗衣机、空调、彩电四大件产量连续多年超6000万台,居全国之首。王十朋介绍,下一步合肥将打造全国第一的光伏城等,使合肥真正成为创新之都。这首先要解决的就是中小企业“融资难”、“融资贵”大问题,希望通过加强银企交流合作,让更多的金融机构加大对先进制造业等领域的资金支持。



为应对冬季可能出现的低温冰雪灾害,12月16日~17日,合肥市城乡建设委市政处联合交警、城管等部门,开展了城市高架桥冬季铲雪除冰应急演练。

■ 殷俊
记者 祝亮文/图

52分钟! 危重车祸患者从铜陵转院合肥

星报讯(吴鹏伟 朱昌乐 记者 马冰璐) “空中120”因其反应迅速、专业化程度高,越来越成为当下一种不可或缺的救援手段。12月16日下午,我省“空中120”仅花费52分钟从铜陵快速转院一名危重车祸患者到安医大一附院高新院区就医。

据了解,该患者为一名65岁的男性,因严重车祸导致颅脑损伤,被紧急送往铜陵市立医院,医生初期诊疗后确认患者病情相当危急。因从媒体上了解过铜陵孝子“呼叫”直升机救父一事,该患者家属为了让其获得更好的救治,决定求助“空中120”。

12月16日13点40分,“空中120”从合肥基地起飞;14点34分,直升机落地铜陵市急救中心,随机医生与铜陵当地医护人员合力将患者运上直升机;14点40分,“空中120”从铜陵市急救中心起飞返航;15点32分,直升机在安医大一附院高新院区落地,在停机坪等候多时的医护人员推着担架床,快速将患者运往EICU,进行下一步治疗。

据了解,此次救援,单程飞行距离135公里,为了让患者更快地到达合肥,获得更好的救援条件,返程飞行时间仅花费52分钟。

私家车拼车信息共享平台即将落地合肥

星报讯(记者 赵汗青) 同市场上的网约车平台不同,一款名为快滴拼车,不用支付平台费、拼车车主和乘客可在合乘结束后当面完成交易的约车软件即将落地合肥。

记者在该平台上看到,车主需实名注册且经认证后方可发布出行信息,这其中包括身份证、驾驶证、行驶证;乘客也需经实名认证。对提供合乘的私家车,必须是本人所有的7座及以下乘用车。在合乘双方都给出出行路线后,后台大数据可实时给

出距离、路程匹配度等参考信息。

至于如何规约合乘双方的责权,目前只要依靠平台的评价系统,如果发现“放鸽子”或拒付款等行为,“黑名单”系统将自动取消车主和乘客在平台上下一步的行为。但其中明确的一点是,合乘服务提供者不得从事或变相从事非法客运经营活动,不得以合乘、顺风车、拼车等名义,提供网约车经营服务。

目前该平台正在测试阶段,市民可通过微信小程序和公众号体验,计划月底上线APP。



大三巴牌坊、金莲花广场、澳门塔……这些远在澳门的特色景点,经合肥的小朋友巧手绘制,跃然纸上。昨日,在澳门回归祖国18周年前夕,合肥市杏林社区举行“我心中的澳门”主题绘画大赛,50多位小朋友一展画技。

■ 顾翔 宋梅 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

机器人未来将与人共舞

星报讯(龚瑞 记者任金如) 无人公交车、智能化车间……未来我们的工作会不会被机器人取代?12月16日,在合肥工业大学举办的第二届机器人与智能制造高端论坛上,中国科学院院士丁汉认为,技术不会毁掉工作,相反,机器人会永远“活”在人类的手中。

丁汉在会上做专题报告认为,机器人的未来一定是人机共舞,通过人与智能机器的合作共事,部分地取代人类专家在制造过程中的脑力劳动,提高制造装备和系统的适应性与自治性。越来越多的技能型机器人与人类的联系更加紧密,如康复类服务机器人与人民生活密切相关,随着人口老龄化不断加大,人工智能物联网+医疗将便捷于人类的看病、养老。

来自全国高校、科研院所和企业的近300名专家学者和企业家代表在会上就新时代下机器人和智能制造产业创新发展进行深入研讨。

第二届烘焙职业技能大赛举行

星报讯(记者 祁琳) 12月16日,2017安徽省第二届烘焙职业技能大赛“创意面包比赛”在合肥举行,来自全省各地的30多位烘焙界面包制作高手汇聚现场大展身手。

据了解,本次大赛以创意面包制作作为比赛内容,参赛选手中既有在烘焙行业从事多年的骨干,也有来自烘焙进修学校的老师和学员,还有来自民间的烘焙爱好者。由6位国内烘焙行业资深专家组成的裁判团,依据选手现场烘焙作品对主题构思、操作专业、创意把握程度,根据公开、公平、公正的原则,现场打分、现场评判,最终评定金奖一名、银奖两名、铜奖三名;还评出了“十佳技术能手”和“十佳烘焙师”。

72家单位将组团扶贫济困

星报讯(程盈凤 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,合肥市包河区望湖街道商会正式成立,这也是包河区规模最大、会员最多的街道商会,首批加入商会的共有72家单位会员和15位个人会员,未来,他们将扶贫济困,热心公益事业。

与绿色为邻 六安南湖公园旁惬意生活系列 ——

诗意南湖 荷香四溢

夏赏荷之旅——这里荷花怒放,红白相映,微风轻拂,幽香飘逸,令人陶醉。

“予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖,中通外直,不蔓不枝。香远益清,亭亭净植,可远观而不可亵玩焉。”周敦颐这篇千古流传的《爱莲说》,写尽了“花之君子”——莲的美。盛夏时节,正是南湖荷花开放的季节,漫步荷塘边,一眼瞥见荷的清影,便再也难以挪开痴望它的目光。

近年来,六安市金安区南山新区管委会为了南湖公园为优化生态环境,着力打造夏日亮点与景点,又引种了多个荷花品种。于是,当得天独厚的自然风光与人类

智慧、创造力相遇,溢满了游乐趣味,生动而丰满。层层叠叠地铺满了荷叶,婷立如伞,在微风的轻拂下,满湖的荷叶翩翩起舞,婀娜多姿;蜻蜓和彩蝶或在荷叶间追逐、嬉戏,或停立在荷叶或荷花上小憩,显得那样悠然恬静;荷下面的水凉爽、清澈,不时地有小鱼从水底浮出,似呼吸空气,似抚摸天空,又似向路边的行人行礼问候;万绿丛中星星点点地盛开着荷花,白如玉盏红如炬,娇艳可人,还有那含苞待放的花蕾儿,躲在荷叶的后面羞答答地打量着这新奇“世外桃源”。

一泓碧水,弯弯石桥,有亭翼然,荷花飘香;湖中种莲藕,荷叶田田,荷花娇美,荷香四溢。翠叶荷花香,亭和桥相牵,丝丝杨柳喜相见。看,荷叶上一个个水珠滚来滚去,它们像在享受阳光,舒服极了。瞧,微风吹过,荷花在风中翩翩起舞,阵阵清香扑

面而来。假如你徜徉在这碧波翠绿之中,每当清风徐徐,总有暗香袭来,沁人心脾。夜落,月光改写出了另一种繁华,荷叶相摩、蛙声一片,清风徐来,幽香弥漫。在一派宁静中,真的是“什么都可以想,什么都可以不想”,这不得不让人忆起朱自清笔下的荷塘月色,席慕蓉画纸中的亭亭荷影。

一位市民在夏日的午后曾这样写道:“五彩的云霞布满了天空,夕阳给荷花、荷叶镶上了一道道金边,整个南湖仿佛在一瞬间都变成了金色。”

诗意南湖,荷香四溢。如今,南湖公园令人叹为观止,已是广大市民夏日赏荷的好去处。



六安南湖公园四季怎能少了花事,春花繁花满园,夏日则是荷花登场。每年盛夏,万亩荷花竞相怒放,碧叶蓝天,满湖花红叶绿。让我们移步南湖,好好来一次消